



岑麗香、黃宗澤、陳智榮和唐文龍獲大會慶生。

黃宗澤跟黃翠如扮激咀。

左起：李司棋、夏雨、關菊英和米雪再合作。

### 黃宗澤享艷福有壓力

# 岑麗香被指「有喜」 一頭霧水

香港文匯報訊（記者李思穎）無線重頭劇《溏心風暴3》將於下周一（27日）首播，昨日舉行盛大記者會，安排參演藝員以Catwalk形式出場，黃宗澤更一拖九位美女現身，又跟黃翠如在台上裝作激吻，艷福無邊。不過，他自言有壓力，因對手不是人妻就不熟稔，最熟而又無壓力對手便是黃翠如，其間司儀恭賀岑麗香「有喜」，一頭霧水的香香嚇得目瞪口呆，原來是為她和其他三位演員黃宗澤、陳智榮、唐文龍慶祝生日，香香不禁抹一把汗。

記者會上，先由菊姐（關菊英）獻唱主題曲《我本無罪》，出席演員有夏雨、李司棋、米雪、黃宗澤、王浩信、岑麗香、黃翠如、陳敏之等。劇中艷福不淺的黃宗澤笑言：「很大壓力，因對手不是人妻便是『阿嫂』，其他都不熟悉，好似同港姐馮盈盈未見過便拍親熱戲，只有跟翠如最無壓力，因同翠如、蕭正楠都是好朋友，之前又合作過，所以不會尷尬。」翠如接着說：

「你無壓力，但我有，因全部是我做主動。」黃宗澤謂：「最尾十幾集她會『嗒』我，都會有親嘴場面。」說到無線的「禁色令」對劇集有否影響，黃宗澤謂：「唔知，我剛從內地回來，這樣子的話，台慶豈不是要停播？男仔經常除衫又是否列入『禁色令』？我都有裸露上身。（有否露臀？）沒有，未夠班可以露，其實女藝員都會穿低胸晚裝，我還是不應加插意見。」

### 關菊英拍劇後身材走樣

香香突然被指「有喜」，令她大為吃驚，原來是為她補祝本月17日生日，受訪時，她笑說：「有喜？點解我唔知？其實是被『字眼』嚇一跳。」生日當天，她要為台慶採排，入行後也如是，問到老公強強有否為她慶祝？她說：「當晚返到屋企叫外賣吃，之後一齊睇電視，之後會再補祝，老公應該會給我驚喜，在期待中。（有否生BB計劃？）順其自然，不想給予自己太大壓力。」

夏雨、李司棋、米雪、關菊英一起做訪問，夏雨表示對收視沒有壓力，自問已做足宣傳，聽聞內地單是宣傳片點擊已超過4億，對劇集充滿信心。菊姐形容正等待「BB」出世，最初以為拍劇辛苦會消瘦，豈料越拍越肥，司棋姐笑說：「菊姐經常帶美食回來萬歲，但拍了三分一，見到菊姐開始變樣，令人擔心，我叫她要減肥，不要肥下去。」夏雨又透露他們四人將於下月16日到雲頂登台，稍後會相約練歌，還有其他地方接洽中，希望劇集帶挈豬籠入水。



黃宗澤一拖九美現身。

岑麗香昨日突然被指「有喜」！

## 胡楓86歲紅館開騷破紀錄

# 契仔學友佩服 拍片讚犀利

香港文匯報訊（記者梁靜儀）胡楓（修哥）昨日到九龍灣出席記者會，宣佈將於明年2月10日至11日假紅館舉行《胡楓86破曉紀錄演唱會2018》，明年1月18日便踏入86歲的修哥更打破

紅館最大年紀歌手開騷紀錄，十分威水。記者會由86位舞蹈員以勁舞歡迎身穿禮服的修哥出場，而修哥一眾好友包括羅蘭、杜平、Joe Junior、森森，以及契仔周啓生、契女斑斑及方國珊等齊現身支持，而阮兆祥與江欣燕則擔任司儀。會上又播出契仔張學友、陳百祥、曾志偉、李克勤、苗僑偉、戚美珍、陳豪、鍾嘉欣及黎耀祥等的祝賀片段，學友在片中更搞笑說：「契爺86歲開騷對我有啟發性，我以為56歲仲唱歌好犀利，原來只要自己生活檢點、飲食健康，仲有30年可以唱，契爺畀心機唔好丟架。」而蕭芳芳則錄聲帶支持，大讚修哥有四得「唱得、跳得、Talk及食得」，又問修哥送飛給她們唔得，十分鬼馬。

### 每日跑一小時練氣

修哥坦言破了紅館紀錄相當難得及開心，因86歲仍能在舞台上表演是很難得。獲贊助商送上100萬體重管理療程的修哥，透露近日每日緩步跑一小時練氣，不是想操肌，只是想肌肉結實一點。修哥大呻歌詞難記，至於跳舞則未必太多。

他謂近日有兩套劇在手，加上有慈善活動關係，所以清晨5時才瞓，雖然辛苦，但好充實。

至於嘉賓方面會否邀請契仔契女如黎明、學友及林憶蓮等演出，他自言怕醜面皮薄，不想再碰爆人情卡，除了跑步練氣，什麼都不想理，交由主辦單位安排。至於可會請謝賢同曾江一齊睇騷「破冰」？修哥說：「梗係想，唔單止佢兩個，希望邀請所有朋友睇，但佢兩個真係好特別，我們的友誼超過60年，唔簡單，其實佢哋後生時都經常鬥嘴。」

問到修哥是否想在90歲開騷？修哥笑說：「我心境26歲，實際86喇，原本想90歲才開演唱會，不過製作人何麗全叫我創紀錄，故提前舉行，希望90歲時可以再開騷。」



學友拍片支持契爺。



寶刀未老的胡楓大展舞功。

## 露雲娜笑鄭子誠太遲表白

香港文匯報訊（記者植毅儀）藝人鄭子誠邀請一班歌手參與節目《金曲40音樂情人》拍攝，分別以友情、愛情、親情、愛自己等作主題，希望觀眾在陶醉樂韻以外，思考生活和人生。當中有份演出的歌手露雲娜、蔡立兒、歐陽德勳、麥潔文、張崇基、張崇德及張武孝（大AL）昨日一同見傳媒，分享拍攝事宜。

講到將電台節目拍成電視節目，鄭子誠笑言：「同公司講，自己死都唔出鏡，覺得如果同嘉賓們一齊傾，太似清談節目，所以決定自己的部分另外再拍，去配返嘉賓訪問。」

至於露雲娜就大讚鄭子誠靚聲，她謂：「我18歲識我現在的老公，當時大家都冇發展，不過，原來佢已經鍾意咗我，但當時我有男朋友，佢亦有女朋友，事隔31年後佢先至同我表白，原來暗戀咗我咁耐。」鄭子誠立即附和，自己都鍾意露雲娜40幾年囉！露雲娜笑他表白得太遲，否則她會考慮，因他的聲線太「靚



鄭子誠邀請一班歌手拍攝《金曲40音樂情人》。

仔」。而張崇德就爆當年結婚找鄭子誠任司儀，當時子誠好緊張怕誤說成「張崇基和劉美娟結婚」，不過，最終子誠都沒有出錯。張崇基及張崇德就以兄弟情為題目，兩兄弟坦言，朋友有得選擇，但兄弟冇得選擇，雙方是生命的一部分。

另歐陽德勳和太太蔡立兒原來首次一起在節目上分享感情事，指當年兩人曾分手2年，卻很感恩最後兩人再在一起，因從中看清自己和反省，德勳說：「人大咗，生命開始在倒數，只會記住對方最好部分，互相珍惜對方多些。」

## 明年上海開騷 黎明將化身DJ

香港文匯報訊 黎明 Random Run 巡迴演唱會（上海站）鎖定明年1月6日梅賽德斯賓士文化中心舉行，是他睽違11年再度抵滬開唱。此次演唱會除頂級燈光音響舞美外，更是頗為用心融入炫麗的舞台設計，搭配靈動升降台，以饜閱別已久的申城歌迷。此外，他還秘密策劃了全新舞蹈，會化身DJ Leon一邊打碟一邊high唱！



黎明策劃了全新舞蹈。資料圖片

## 觀眾愛睇熱鬧多過戲

# 張艾嘉認拍文藝片好難

香港文匯報訊（記者李思穎）「香港亞洲電影節2017」前晚舉行閉幕禮，本年度兩齣閉幕電影分別是張艾嘉執導、中國導演田壯壯參演的《相愛相親》，以及杜可風、白海攜手執導、演員小田切讓、袁澧林、姚學智、胡子彤、梁健平及鄭國邦的《白色女孩》，他們齊齊現身閉幕禮。

張艾嘉被問到《相》片在金馬獎獲七項提名，電影被譽為今年最佳華語片之一，她很多謝大家支持，笑言：「近日為此片做宣傳做到傻傻地，剛剛先在日本的電影節做開幕電影，回來後又做今次閉幕。」身旁的田壯壯笑說：「這部電影是為電影節而設，不停做開幕和閉幕，我們最希望是觀眾入場觀看電影！」問到田壯壯這次為何棄導演投演？他笑謂：「不知道，我很感謝導演給我這個機會，拍這部電影我覺得福利挺好的，特別喜歡劇組煮的飯好好吃。」為台下增添了不少笑聲。

張艾嘉說到拍文藝片很困難，因不少觀眾喜歡睇熱鬧多過睇電影，但他們會繼續堅持，希望將好的電影與觀眾分享和溝通，在天氣凍時都能感受到溫暖。

杜可風上台時也邀請張艾嘉上來，他表示：「沒有張艾嘉便沒有第一部電影，我也沒有今日，自己亦是田壯壯粉絲，對方代表了中國電影的精神。」小田切讓謂：「一直都希望和世界級電影人合作，加上留港拍攝近一個月，感覺挺好玩，所以便答應參與演出。」



張艾嘉(右)與田壯壯近日忙着去影展。

## 倪晨曦挑戰拍劇

香港文匯報訊 近年由模特兒成功變身網絡紅人的倪晨曦(Elva)，昨日出席護膚品活動。為繼續建立事業，Elva最近開了個人網站，更將會拍劇，她坦言是一大挑戰，但她相當期待，Elva說：「這是一個愛情故事，其實要我扮醜都沒有問題。」

今年踏入30歲的她，被問到早前替婚紗雜誌拍攝封面，網民大讚她保養得宜，完全不似3字頭，Elva歸功自小已貪靚護膚，而自己暫時未有懷娘的感覺。



倪晨曦開了個人網站。